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Уведомление о реорганизации
Акционерного общества «Управляющая компания «Динамо»
Акционерное общество «Управляющая компания «Динамо» (сокращенное фирменное наименование – АО «УК «Динамо») (ОГРН 1027714022929, ИНН 7714286453, КПП 771001001, место нахождения: Российская Федерация, город Москва, адрес: 125047, город Москва, пер. 4-й Лесной, д.4, офис 122), в соответствии со статей 60 Гражданского кодекса Российской Федерации уведомляет о том, что 25 октября 2021 года единственным акционером АО «УК «Динамо» (решение единственного акционера АО «УК «Динамо» №2/2021 от 25.10.2021) и внеочередным Общим собранием акционеров Публичного акционерного общества «Западно-Сибирский коммерческий банк» (сокращенное фирменное наименование - ПАО «Запсибкомбанк») (лицензия на осуществление банковских операций № 918 от 13.07.2015, выданная Банком России, ОГРН 1028900001460, ИНН 7202021856, КПП 997950001, место нахождения: Российская Федерация, город Тюмень, адрес: Российская Федерация, 625000, г. Тюмень, ул. 8 Марта, дом 1) (протокол внеочередного Общего собрания акционеров ПАО «Запсибкомбанк» №2 от 25.10.2021) приняты решения о реорганизации АО «УК «Динамо» и ПАО «Запсибкомбанк» в форме их присоединения к Акционерному обществу «БМ-Банк» (сокращенное фирменное наименование - АО «БМ-Банк») (лицензия на осуществление банковских операций № 2748 от 05.10.2016, выданная Банком России, ОГРН 1027700159497; ИНН 7702000406, КПП 997950001, местонахождение (почтовый адрес): Российская Федерация, 107996, г. Москва, ул. Рождественка, дом 8, строение 1). 

1. О форме реорганизации. 

Реорганизация АО «УК «Динамо» осуществляется в форме его присоединения к АО «БМ-Банк». Решение о реорганизации АО «УК «Динамо» и АО «БМ-Банк» приняты внеочередным Общим собранием акционеров АО «БМ-Банк» и единственным акционером АО «УК «Динамо». Реорганизация АО «УК «Динамо» и АО «БМ-Банк» считается завершенной в дату внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединяемого к АО «БМ-Банк» юридического лица – АО «УК «Динамо». В результате данной реорганизации АО «БМ-Банк» станет правопреемником всех прав и обязанностей АО «УК «Динамо». С учетом требований действующего законодательства Российской Федерации предполагаемый срок завершения реорганизации АО «УК «Динамо» в форме его присоединения к АО «БМ-Банк» - январь 2022 года. Указанный срок может быть изменен в ходе реализации процедуры реорганизации.

2. О продолжающем деятельность в результате реорганизации акционерном обществе. 

Полное фирменное наименование - Акционерное общество «БМ-Банк».

Сокращенное фирменное наименование - АО «БМ-Банк».
Место нахождения АО «БМ-Банк», к которому осуществляется присоединение: Российская Федерация, город Москва.

Адрес АО «БМ-Банк», к которому осуществляется присоединение: Российская Федерация, 107996, г. Москва, ул. Рождественка, дом 8, строение 1.
По завершении реорганизации АО «БМ-Банк» его организационно-правовая форма, полное и сокращенное фирменные наименования, место нахождения (почтовый адрес) и реквизиты не изменятся.

3. Порядок и условия заявления кредиторами АО «УК «Динамо» своих требований в связи с реорганизацией. 

Кредитор АО «УК «Динамо», если его права требования возникли до первого опубликования настоящего уведомления о реорганизации АО «УК «Динамо», вправе потребовать в судебном порядке досрочного исполнения соответствующего обязательства АО «УК «Динамо», а при невозможности досрочного исполнения - прекращения обязательства и возмещения связанных с этим убытков, за исключением случаев, установленных законом или соглашением кредитора с АО «УК «Динамо».
Требования о досрочном исполнении обязательства или прекращении обязательства и возмещении убытков могут быть предъявлены кредиторами АО «УК «Динамо» по адресу АО «УК «Динамо»: 125047, город Москва, пер. 4-й Лесной, д.4, офис 122 не позднее чем в течение тридцати дней после даты последнего опубликования настоящего уведомления о реорганизации АО «УК «Динамо» в журнале «Вестник государственной регистрации».
Место нахождения постоянно действующего исполнительного органа АО «УК «Динамо»: 125047, город Москва, пер. 4-й Лесной, д.4, офис 122.
Контактный телефон АО «УК «Динамо»: +7 (495) 122-42-22

Адрес электронной почты АО «УК «Динамо»: project@vtb-arena.com, info@vtb-arena.com, A.Gavrilov@vtb-arena.com, Vasileva@vtb-arena.com
4. Порядок и условия заявления кредиторами ПАО «Запсибкомбанк» своих требований в связи с реорганизацией. 
Кредитор ПАО «Запсибкомбанк» - физическое лицо в связи с реорганизацией ПАО «Запсибкомбанк» вправе потребовать досрочного исполнения соответствующего обязательства, а при невозможности досрочного исполнения - прекращения обязательства и возмещения убытков, если такое обязательство возникло до даты опубликования ПАО «Запсибкомбанк» в печатном издании, предназначенном для опубликования сведений о государственной регистрации юридических лиц (журнале «Вестник государственной регистрации»), сообщения о принятом решении о реорганизации ПАО «Запсибкомбанк».

 Кредитор ПАО «Запсибкомбанк» - юридическое лицо в связи с реорганизацией ПАО «Запсибкомбанк» вправе потребовать досрочного исполнения или прекращения соответствующего обязательства и возмещения убытков, если такое право требования предоставлено юридическому лицу в соответствии с условиями заключенного с ПАО «Запсибкомбанк» договора. 

Указанные выше требования направляются кредиторами ПАО «Запсибкомбанк» в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования ПАО «Запсибкомбанк» в печатном издании, предназначенном для опубликования сведений о государственной регистрации юридических лиц (журнале «Вестник государственной регистрации»), сообщения о принятом решении о реорганизации ПАО «Запсибкомбанк» по адресу ПАО «Запсибкомбанк»: Российская Федерация, 625000, г. Тюмень, ул. 8 Марта, дом 1. 
Место нахождения постоянно действующего исполнительного органа ПАО «Запсибкомбанк»: Российская Федерация, 625000, г. Тюмень, ул. 8 Марта, дом 1. 

Контактный телефон ПАО «Запсибкомбанк»: 8 (800) 100 50 05.

Адрес электронной почты ПАО «Запсибкомбанк»: postmaster@wscb.ru

5. Порядок и условия заявления кредиторами АО «БМ-Банк» своих требований в связи с реорганизацией. 
Кредитор АО «БМ-Банк» - физическое лицо в связи с реорганизацией АО «БМ-Банк» вправе потребовать досрочного исполнения соответствующего обязательства, а при невозможности досрочного исполнения - прекращения обязательства и возмещения убытков, если такое обязательство возникло до даты опубликования АО «БМ-Банк» в печатном издании, предназначенном для опубликования сведений о государственной регистрации юридических лиц (журнале «Вестник государственной регистрации»), сообщения о принятом решении о реорганизации АО «БМ-Банк». 

Кредитор АО «БМ-Банк» - юридическое лицо в связи с реорганизацией АО «БМ-Банк» вправе потребовать досрочного исполнения или прекращения соответствующего обязательства и возмещения убытков, если такое право требования предоставлено юридическому лицу в соответствии с условиями заключенного с АО «БМ-Банк» договора. 

Указанные выше требования направляются кредиторами АО «БМ-Банк» в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования АО «БМ-Банк» в печатном издании, предназначенном для опубликования сведений о государственной регистрации юридических лиц (журнале «Вестник государственной регистрации») сообщения о принятом решении о реорганизации АО «БМ-Банк» по адресу АО «БМ-Банк»: Российская Федерация, 107996, г. Москва, ул. Рождественка, дом 8, строение 1. 

Удовлетворение требований кредиторов будет производиться АО «БМ-Банк» в порядке и сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации. 

Место нахождения постоянно действующего исполнительного органа АО «БМ-Банк»: Российская Федерация, 107996, г. Москва, ул. Рождественка, дом 8, строение 1.

Контактный телефон АО «БМ-Банк»: 8 (800) 7550005.

Адрес электронной почты АО «БМ-Банк»: info@bm-bank.ru. 

6. Сведения о лицах, осуществляющих функции единоличного исполнительного органа АО «БМ-Банк», ПАО «Запсибкомбанк» и АО «УК «Динамо».
Лицо, осуществляющее функции единоличного исполнительного органа АО «БМ-Банк» - Президент-Председатель Правления АО «БМ-Банк» Солдатенков Геннадий Владимирович.

Лицо, осуществляющее функции единоличного исполнительного органа ПАО «Запсибкомбанк» - Президент ПАО «Запсибкомбанк» Мотовилов Евгений Алексеевич.

Лицо, осуществляющее функции единоличного исполнительного органа АО «УК «Динамо» - Генеральный директор АО «УК «Динамо» Лунтовский Андрей Георгиевич.
7. Сведения о лицах, намеревающихся предоставить обеспечение кредиторам АО «УК «Динамо», а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по обязательствам реорганизуемого АО «УК «Динамо» (при наличии таких лиц).

Лица, намеревающиеся предоставить обеспечение кредиторам АО «УК «Динамо» на дату опубликования настоящего уведомления о реорганизации АО «УК «Динамо» в журнале «Вестник государственной регистрации» отсутствуют.
